
Молния убила подростка. Трагедия произошла в Южном округе Хабаровска.

На стадионе «Энергия» молодые люди играли в футбол. Погода была пасмурной. Внезапно около 11 часов в одного из игроков ударила молния, и начался дождь. Через несколько минут наместе ЧП появились врачи скорой помощи. Медики больше получаса боролись за жизнь молодого человека. Несмотря на экстренные реанимационные меры 16 летний подросток скончался. Несколько человек, находившихся на поле в момент удара молнии, были доставлены в больницу.

Детали происшествия сейчас устанавливают следователи СО по Индустриальному району СКП РФ. По данному факту проводится проверка.

14 Августа 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613155>